

# 东莞一小学同一班6人感染甲流

## 6名小学生目前病情好转,其中4人体温恢复正常,学校已采取停课措施

据新华社广州6月20日电(记者 陈冀)19日广东省东莞市报告了一例发生在学校的聚集性病例,一所小学同一班级6名学生感染甲型H1N1流感。这6名学生被安排到东莞市石龙人民医院治疗。据该院副院长邓伟均介绍,目前6名学生病情好转,体温逐渐下降,其中4名学生体温恢复正常,2名学生体温稍高,为38℃,流感症状减轻,精神状态良好,大多能自由活动玩耍,无病重患者。由于患病学生年龄小,每名学生在住院期间均由一名家长陪护,医院也给家长做好了防护措施。

更令人欣慰的是,作为病情好转最重要的衡量指标,有2名患病学生的咽拭子甲型H1N1流感病毒核酸检测结果

已为阴性,这意味着病情明显好转。邓伟均说,如果该测试结果在同一天两个不同的时段均为阴性的话,就达到了治愈出院的重要标准之一。目前这2名明显好转学生还有待进一步治疗观察。根据疫情防控需要和相关预案,相关部门已对石排镇中心小学采取停课措施。

东莞石龙人民医院是东莞市指定的甲型H1N1流感监测医院,医院设施具备三甲医院标准,患病的6名学生隔离治疗的病区就是专门为传染性疾病预防设计的,医护人员和病人出入、通风都实行分区通道,能有效阻断疫情扩散。对患病学生的治疗以石龙医院医护人员为主,省、市有关专家定期进行会诊。

据悉,发生疫情的石排镇中心小学设有6个年级,32个班,共有1314名学生。6例患者均为该校一年级(1)班学生,其中男生3例,女生3例,年龄为7-8岁。由于患病6名学生在发病前10天均无外出史,活动范围主要在家和学校。“省市有关专家会同我们医院正在全面调查其接触史,全力调查疫情传播来源。”邓伟均说。

目前医院还对十多名密切接触的疑似病例进行隔离观察。记者20日在石龙人民医院隔离治疗专区看到,病区出入口均有戴着口罩的专门工作人员把守,病区走廊处还时常有穿着防护服的医生出现,有患病学生在走廊上散步。现场气氛正常,秩序井然。



6月20日,发生疫情的东莞市石排镇中心小学的保安站在紧锁的学校大门内。

新华社记者 陈晔华 摄

### 今天13时46分夏至

据新华社天津6月20日电(记者 周润健 蔡玉高)天津、江苏两地天文学会通报说,根据新近出版的《中国天文年历》,今年夏至的准确时间为6月21日13时46分。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,按照《中国天文年历》,今年夏至的具体时间为6月21日13时46分。夏至是二十四节气中最早被确定的一个节气,也是第十个节气,每年的6月21日或22日,太阳到达黄经90°,是夏至节气。《月令七十二候集解》中说:“夏,假也;至,极也,万物于此皆假大而至极也。”表明夏至时节,各种农作物已进入生长发育的极盛阶段。

由于各种原因,社会上的一些年历在夏至的具体时间上可能会有不同,公众应以紫金山天文台的发布为准。

## “神医”李培刚追踪 《面对面》网站删除神医节目

19日,开设在央视网的《面对面》官网,删除了6月13日“神医”李培刚的节目视频,一同消失的还有李培刚的公开信。过去一周,《面对面》网站首页上都是《李培刚:突破与创新》那期节目的视频,并注明“特别推荐”,在旁边的“视频TOP10”栏目中,该视频也是列在第一位。16日,网站首页上又出现了一封《面对面》节目热播李培刚医学新疗法引关注李培刚致广大网友公开信》,称“自《面对面》播出以来,李培刚医学新疗法受到了大家高度而广泛的关注,网友纷纷通过各种方式询问李培刚医生的联系方式,李医生也委托《面对

面》栏目组和央视网向广大观众和网友发出公开信。”

19日晚,记者注意到,《面对面》官网上,相关节目视频和公开信都已经被删除,首页上是6月6日的节目。有关李培刚的信息只有“最新评论”中网友的留言,记者注意到,除了一条留言之外,最新的留言均发表于6月17日质疑李培刚的纸媒报道发表之前。

6月13日央视《面对面》栏目报道了据称只用手就可以让瘫痪病人站起来的“神医”李培刚,引发舆论关注和质疑,至今未有媒体、患者找到李培刚本人,神医继续神秘。

据《南方都市报》

## “官员质问记者替谁说话”追踪 郑州市纪委介入调查

“历史会记住这个人,他的名字叫:逯军。”19日,一名山东青岛网友如此评价郑州市城市规划局副局长逯军。事实上,无论逯军说了什么,都是因为“原本被划拨为建设经济适用房的土地上,竟然被开发商建起了别墅”引发。记者19日从郑州市政府获悉,此事经国内媒体广泛关注后,郑州市政府专门就此成立调查组展开调查。

19日,郑州市纪委办公室的吴主任告诉记者,“目前纪委正在调查这个事情”。而具体办理此事的是纪委执法监察室,该室工作人员向记者介绍,

“我们执法监察室,正在组织调查此事。”

对于郑州市纪委的介入,其调查方向主要在两方面。一是媒体所反映的问题。中央人民广播电台“中国之声”《新闻纵横》报道:河南省郑州市须水镇西岗村原本被划拨为建设经济适用房的土地上,竟然被开发商建起了12幢连体别墅和两幢楼中楼。

二是逯军副局长质问采访的中央人民广播电台记者“你是准备替党说话,还是准备替老百姓说话”后,所引发的言论风波,纪委将如何给其定性的问题。

据《成都商报》

## 四川高考现“甲骨文作文” 将请古文字专家翻译

今年四川省的语文高考题为《熟悉》,但有一名考生却用大多数人都极不熟悉的古汉字写了一篇作文。17日晚,某网站上出现“四川惊现甲骨文作文”一帖,令网友惊叹不已。

### 网上发帖爆猛料

17日晚上8点36分,“国学数典”论坛上出现一篇名为《高考阅卷花絮:四川惊现甲骨文作文》的帖子,发帖者名为“dzjimage”,好似一名在现场阅卷的老师,发帖称当日在语文组发现了“阅卷以来的最劲爆花絮”——一篇用古文字书写的作文《熟悉》。

“dzjimage”说,发现该作文的是语文一组的作文阅卷老师,他随后向阅卷组组长报告;由于高考没有规定不准用古文字书写,所以阅卷组组长只有向语文监察组报告;而质检组的第一反应仍是茫然。

“由于高考阅卷禁止拍照、禁止将相关材料带出阅卷场,所以我当时并没能拍到作文的照片(估计有作文组的老师已经悄悄拍过)。经过粗略察看,这篇作文主要用了甲骨文、青铜铭文、大篆等古文字字体,书写十分工整,字体非常标准。”该网友还说,这件事立即在语文阅卷组引起不小的震动,当晚6点左右当天的阅卷工作结束

后,有老师向语文学质检组打听这篇作文的评分情况,质检组的回答是,他们已经跟四川大学的某古文字专家联系过了,请这个专家尽快将这篇作文的文字翻译成简体字,然后再评定作文的水平。

### 阅卷老师称确有其事

记者注意到,发帖后短短一个小时就有不少网友跟帖。记者在这些跟帖中发现大家普遍有两种观点,一是认为这考生“太牛了,人才”,另一种观点则认为“该考生应该在艺术考场发挥才能”。

是否真有这样的“天书”作文?记者连续询问了3名阅卷老师,均表示“是听大家在议论此事,但没有见过那份试卷,不知道写了些什么。我们有规定,不能对外透露信息”。但一名语文学组阅卷老师透露,此事千真万确,因为他有一个朋友就在发现“古汉字作文”的那一组阅卷,该朋友亲眼见到这篇作文。朋友告诉这位阅卷老师,这篇作文几乎是写满了作文区域,大约有800字,写得很工整。“我那朋友对这方面略懂,一看就晓得是甲骨文之类的古文字,但无法读懂其中的确切意思。”

然而,记者分别致电多位研究古文字的专家教授,均表示“没有听说过此事,也没有被邀请”。

记者19日晚联系此次语

文阅卷组的组长、川师大文学院院长李诚,他只说了一句“我不晓得这个事情”就挂掉电话。而四川省招生考试院的周主任此前在接受电视媒体记者采访时说:“这个事情你们媒体没有必要了解。假如有这个事情,如有必要,会向媒体通报”。

### 古文字专家:三种猜测

四川大学历史系教授、古文字专家何山青说,如果真有学生用古文字写出了800字的文章,他得了不起:“古文字不如现代汉字多,很有限,但甲骨文等古文字,是能写出文章,我只见过古人用甲骨文写的文言文,最多400字;一般来说,用古文字写800字的文章至少都需要一个月时间。”

何山青对记者作出三种猜测:一是该学生对古文字非常感兴趣,加上考试之前做过准备,所以能在考试时写就作文;二是考生对古文字有一定的了解,利用一些偏旁拼凑出一些古文字,但文章并不成形;三是该考生根本不懂古文字,是乱画的,但看起来很像古文字。

四川省社科院社会学专家胡光伟老师表示,如果此事真的存在,恰恰表现了“90后”的显著特点:喜欢展现自我,不会考虑太多;但如果真是表现得有些过头,则有恶搞的嫌疑。

据《成都晚报》

## 高校困难毕业生 可获求职补贴

19日,教育部下发《关于当前做好高校困难毕业生就业帮扶工作的通知》,明确要求通过“一对一”帮扶、专人辅导、岗位推荐等方式帮助高校困难毕业生就业。对困难家庭的高校毕业生,高校可根据实际情况给予适当的求职补贴。

教育部要求各级教育行政部门和高等学校抓紧在毕业生离校前对高校困难毕业生摸清底数。

对困难家庭的高校毕业生,高校可根据实际情况给予适当的求职补贴。各级教育行政部门要积极协调并配合有关部门落实好各级机关考录公务员、事业单位招聘工作人员时免收困难家庭高校毕业生的报名费和体检费等政策。

据《京华时报》

## 海口透水事故: 遇难工人遗体全找到

新华社海口6月20日电(记者 赵叶菁)经过9天的连续搜寻打捞,6月10日在海口市白沙门污水处理厂扩建工程透水事故中遇难的5名工人,最后一具遇难者遗体于19日19时45分被打捞上岸。

6月10日19时许,海口市白沙门污水处理厂扩建工程的排海管道突然渗水,此时正有6名工人在管内施工,延伸在海床底下的管道突然破裂使得压力骤增,海水迅速渗进排海管道,6名工人只有一人逃生,5名来不及逃跑的工人被海水封在了直径1.6米的管道内。

狭窄的管道长达1000多米,加上深达20余米的顶管施工井,给搜寻工作造成极大难度。由于搜寻难度太大,海口市政府迅速请来南海救助局和中国海洋石油总公司的专业救援员,才陆续找到3名遇难工人遗体。

15日20时许,在卸下封堵排海管的盲板时,搜寻人员在管中发现第4具遇难工人遗体。同时,经过几天的艰苦查找,终于锁定漏点的准确位置。19日19时45分,经在管内清理搜寻,发现最后一具遇难工人遗体。至此,5名遇难工人的遗体全部找到。据悉,5名遇难者的善后工作已基本结束,遇难者亲属决定20日带着遇难者骨灰启程返乡。

### 鲜清除顽癣 免费试不花钱

“皮肤顽癣,喷喷就好!”从开始的怀疑到用后的神奇效果,五年间,一瓶神奇的魔力小药水,凭借它立竿见影的卓越效果和独一无二的“基因除癣”技术,“鲜清”成为了700万中国皮肤病患者的康复首选品牌。

为庆祝“鲜清”上市五周年,体现产品过硬品质,特举办“**免费试用,不满意就退钱**”的体验活动,让每一个没用过“鲜清”的皮肤病患者都能获得康复。请大家先喷用5毫升试用装,3日内对效果不满意,可将其完好包装,凭购物小票,到购买药店无条件退款。试用赠品仅供800盒,7日内赠完即止。

**5周年感恩优惠 免费试用 不满意就退钱**

赠品为5ml鲜清试用装,价值30元

【霍氏】鲜清防伪经销地址:市区:新街口第一药店(大洋百货一楼)、世卓连锁明园路鸿泽堂专卖(明园路苏果超市收银台出口)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、利普药店(虎踞北路84号、丁山宾馆对面)、雨花药店(雨花路193号、火车站旁)、国盛中央大药房(中央门邮局旁)、栖霞药店(锁金村车站)、世卓连锁鸿泽堂专卖(迈皋桥好又多超市三楼出口)、世卓连锁鸿泽堂专卖(集庆门大街家乐福超市三楼保健品专柜)、浦口区:珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼祥瑞药店)、江宁区:颐年堂药店(湖溪公寓旁) **全国皮肤病康复援助中心:800-884-0015**

### 中国过敏病新成果推广中心 举行大型赠药、法律公证,无效免费治疗

## 过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮炎等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为反复反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间6月14日至6月30日,德国皮肤病治疗仪免费治疗。

**电话:025-84707298**

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院

地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下。